

2016年10月17日 イオンフィナンシャルサービス株式会社 株式会社イオン銀行 イオンクレジットサービス株式会社

イオンカード専用アプリ「イオンウォレット」のサービス開始について

イオンフィナンシャルサービス株式会社(本店:東京都千代田区、代表取締役社長:河原健次)の子会社である株式会社イオン銀行(本店:東京都江東区、代表取締役社長:渡邉廣之)は、イオンクレジットサービス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:水野雅夫)が開発した、金融事業者向けのウォレットアプリを採用し、イオンカードのご利用者さま向けに、以下のサービス提供を開始いたしますので、お知らせいたします。

イオンカード会員さまは、ご使用のスマートフォンに「イオンウォレット」アプリをインストールすることで、ご利用になられたクレジットカードのご利用額や請求額、イオン銀行口座の残高、WAON POINT等の各種ポイント残高を一括して、ご確認・管理いただくことが可能となります。

また、お客さまの購買履歴等に応じて発行される、イオンをはじめとしたイオンカード加盟店にてご利用いただけるおトクなクーポンやキャンペーン情報を、お受け取りいただけます。

「イオンウォレット」アプリについては、今後、お手持ちのスマートフォンにてクレジットカード決済をご利用いただけるよう機能の拡充を図ってまいります。また、イオンカードをお持ちでないお客さまについては、スマートフォンからイオンカードをお申込みいただいた後、最短5分で審査を完了し、同日より店頭でイオンカードのご利用が可能となるサービスを提供してまいります。

イオン銀行は、これまでにキャッシュカード、クレジットカード、電子マネー「WAON」の3つの機能が一体となった、「イオンカードセレクト」の発行や、デビットカード機能を付帯したキャッシュカードを発行することで、前払い、即時払い、後払い等、キャッシュレス化に向けた多様なお支払ニーズに対応してまいりました。

また、一部のイオン銀行ATMでは、「指紋認証システム」を通じた、現金のお引出し、お預入れ等の銀行取引をご利用いただけるカードレス化にも取り組んでまいりました。

これら多様化する金融ニーズへさらに対応するため、今回の「イオンウォレット」の取り組みを含め、新たなサービス提供に取り組んでまいります。

以上

